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/001. YR U Heals Wa Quze
(A) Hras = 50, yHI@Qld [Qudet = 10
(B) Htas =50, yi@Qd Quést =1
(C) Heads =0, Qe =]
(D) Heas =100, Qu:Q =10

002. Fillin the blank.
These poultry next to Mine,

(A) is (B) are (Q) was (D), none
003 (Bud Qeeud ui asy B, |

(A) ydl edlste B) g3

(C) donAYsel eS8 ‘ (D) Getaruall SR

004, ARAM (R-2019) zl§atatl Wlldui‘euadla Al sl Eaoll w8l
d BUEWL U Wesley &d ? _

iy S ATEERY, 3 B S i gy w1 s i v e e i s R e e R e St T RGN e L e R IR Y e B PR Ve T )
S ot i 5 e O e Rl e i e 7 072 e e mp b AT AT TP SR Y o v ~ SRR T A e S5 Rl e e R R R S e <

(A) YA ‘ (B) AAsllot

(C) osHlst (D) cussARau
905. A y=x-= oA 2 L7 a x-

(A) & -1 ‘ (B) Loge (1 +y)

(C) x3=e>’ | ;. D) x=1+¢

006. Ay A WAl o vl Bsqml AU B A AHell oman LRI
8510 el &l Aol deudstl

(A) 3+5)/36 = 3 (B) 1-[(3/36)-(5136)] .
(C) (7/9) (7/9) ? 3 D) 1—[(1/12)+(5/36)]

007. °ﬂa Ut clLselell Y2sell euzn fascu Sel.
Eauels% ctcl sl o

(A) gatgis? WR cll sbqsuﬂ - (B) s auel 52
(O gugisr Maucd sl D) Eﬂl%? A e s3cll uﬂ; i
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008, WA 3 Q uzetal A UA BB, A UB = wiad PA) = 06 et

~

p@) =0.4 & A P(ANB)=

(A) 1 (B) 1.9 (C) 0 (D) 0.7
009. Aol visstaela A s ol
< « 4
@ 0.00% (B) 0.0% (C) 0.04 (D) 0.10¢
v .
010. Put proper question tag. W\
Little water is in the bottle, _______ ?
(A) isn'tit (B) is it
(C) does it (D) wasn'tit

0 | P Q@acteoHl X" ol Qs
(A) b"n!
(C) €*b"/n!

012, owald vl el sl Qe

B 4
(B) &R o)

(D) s 1L tél

guellol u2sR G2 2%

sacil WAC BEUA 20938 ¢ wedd %A frt QAL otcll

818 93 52l sAAAUHl WAL B?

(A) aedluny, 3aladia ELELE
(B) cllust, serdl, vt sledled
() eldld, el@le wehc{lHWsL
(D) baBu@uet, AR olale

013, N A B Rudl Qe (1+x)™ wa (1+x)7 71 1l x" ot uefsi

gjelis 8l A
(A)A =B
10) A=2B

(B) 2A=B
(D) Ag wol «igl

014, HistudR wa wiicesll! A 58 «answvﬂ w87

(A) Ol Yo
(C) oegtclell oilay

(B) wiedlel e
(D) ¥yadlais
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018, ctaell 25101 @l Aw clolss alel 9.
(A) wodl €3 - Gradl, U ER - Gy
(B) ayoa( g — ofl2l, N ER — ofla)
(C) worl £ — A2, ¥ €2 — ol
(D) ¥ €2 — oflal, MY € — Gla)

016. ol &l cUEdBl AWRUA Avelol seu Becld vIAA B ?
(A) Yollold (3) weaul
(C) ol WMol (D) ellceldlR

017. o{lQettiiiell Sl (el vuowia) sdcldl wE@ R ?
/ HELs

He2R

YHIB et [Quctet

U5

. [Qucis

02 [AseU UUE 8 ;|

Ln_::-s.nt\)._.

(A) 1,2,3,4 (B) 2,3,4,5
(C) 1,3,5 | (D) 1.2.3,4,5

918, wtele 5126 qausdl 3 scsil ydl 82 B ugell 14 yausdl
40 ki oll 352 ydl 82 B. oUBlef vl 60 kmvhr ofl 25 Y3 53 B,

TRERNUG
(A) 160 km ~ (B) 150 km
(€) 135km (D) 120 km

019, 9 usi? ~ I qjetoll djeictott = 0.20 cau udlewle wead = 0.65 la,

A Ys1R ~ I ejetoll diewtcotl MEL. .
(A) 0.80 (B) 0.85 6>
(C) 0.35 LD (D) 0.15 Ga
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020. Midletl MR Rl Al ey gt aedell Hiomi 9 ¥R

r's

w?
(A) caeell iDL ©e (B) cirdell YR8l 4Rl
(C) ciaciell BHct ©e () Gudlset U8 As g &l

021. o Al AR i)Y Sleetdl Yo ssaci ARM 2oe{eell
wadlell HElA WA dedl a? e wadd HE Anall
asllotoll 5 Mool dRtclls] FAMRA ¥, Ggrer0l B ol Aot WUERAML
@ Q vlare YR M=1,K=2,1=4 8 3 s ydl a
MKKIDNETTQOBFHAAGTUUXWLSRI

(A) 33 (B) 32
(C) 30 v (D) 35
022, sl WML EAleA AHRcAeA g g2 @e g €R” sdalmi WA
87 | - |
(A) 1980 — 2000 » (B) 1980 —90
(C) 2000 - 10 (D) 1950 — 80
023, A et csaHizl il [@ANGA ysiz weudl

5l Wleati Bl 2 UR B ’
| (B) sejclius

(A) vUslRCUUS |
(D) yHwaus

(C) doiuarus

024, 56 @agell auuaiell atotcul les ada otell ?

(A)_Mtotall oG - (B) aj@,tg;él R

. (C) M&Q R i (D) °t°1@,18l€1 C-li‘tj ; ,
025 R dul QO‘H. «rﬂ qe\—ﬂ 5ugmél xygq{&u Qt%ﬂu‘l agﬂ ay ardl®?
4 GeiR yia S0 B ANEE By Elge L

o (©)uerg (D) (eel

L
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026. <llAetiuiell seu s@A T ANEAo iAe o] 2 B?
(A) e (B) suu:
(C) A (D) wul

027. uecl eltsion ReidHl HEc s NaQ a 8.

(A) Geuteol wecdalell Ul sig
(B) A Petot WA ¥ oYotriy s2u1gl
(C) Utotell oyotriH YRaASL By

(D) Atotoll HeTiH YRedl iy

028. Us AA Ul oll2n UG WAQIe 52 3 F Al GUAIL U B ?
(A) Htas (B) ugricltl
(C) nare - (D) Rarcriciu

029. HiaclAsid uise] HEL d2q Sl B2

(A) 9ot AR Usld Ul 21N Q (B) As
(C) Yot AR Asoll (22 (D) AUs ua A ol ¢

030. yetel duutell g@ribiyzesial aud eafaay ocl] Yrasl il y@
yrasl wilell 58 125 1A B?

(A) GuR (B) o2
(€) gl (D) stell

031, QolHall 325y Gys 4 ay ai de?
(A) 5165 (B) §les
(C) wEsal (D) WA gy

032. itz andedl gyyg o éNgy decll 8l B ?
(A) 1 (B) 100 L1230 oy s

BAAE] R T — i
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033. Al -6,-3,0 AWM= dglact B
&) 3 ST IS — :
(O3 1% (D) GuRlstt Usl A ug el

034, 220DC QA@xell wYR decll az ?

(A) et - (B) 220Hz
(C) 440Hz . ) S

_ 035 Qe Wl allef el otell ?

A) ydl &y (B) Sontsel &dlees
(C) ueu g5 A2 (D) B.scts T3

_036. YodRall A2l ollGfE Sl U dAML§oll cauetéll oital@ﬂa 935@ UL elelledl
3R ‘all A8l 3’ adlell sel Rad Hoydei 218 B?

(A) 39 W (B) 10 Hl %l , »

(C) 22 AsloR D)3a Il ‘
_ ' 724
_037. 20C,=20C,;p M8 Q, oll G LB, M i

(A) 4896 e By M6 B ‘

(C) 1632 | (D) As ual A&

038, Hbuqf[[ @.cﬂcj @e U
S\ ' SRR - (B) s
(C_) ey (D) 2[Rt Heats

039, o{lﬂ wﬂa Aoeetl mzﬂ auloud[ swe ‘w.ucn

(ot , | Lk
(W) ugad i (B) e
(Cy ety oo e (D) W@
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040, i @sctoq guui 452 7

(A) yol &dlstes (B) o3

(C) Santzlzyse &35 (D) Gereruell S
/041. Aeclbui 23ci 51122 Ul utej URLS oltal 9f 55 B?

(A) INS ¥4 . (B) IP A3

(C) IMS AJY (D) 1S A3

042, ool Miotetl 5100 3ecl 87 | |
(A) AAs (B) q (C) 2 0" (D) uR

043. wcll waRlell el decll ‘' oy DR Al d>d Wedl ‘Q’ el
Bl U2t Aoll Rel UEC ‘D’ oy wai ) Aot |
DOQODQODODQDOQDSDQP_Q_QDSSSDOQ
OQDOQDDDOQCDOQCODQQQDQDO

(A) 0 (B) 1 (C) 2 D) 3

044. [Buel [@Qctglel Htals 8.
(A) p _(B) mp (C) npq D) p?

P45, URL 5 A U Bl deeual B, A B-A =

(A) BUA' - (B) BnA!
(C) B aa (D) BnA

¢ .
3 046. 098l U5 izl o1ictd] wofz AWM Racuday A equl 2013 ui
SHEee] yg deg B |
(A) 30.90 % -~ (B) 4032 %
(C) 38.36 % i (D) S2.20.%..

047. 6.4 1962 U stioiain saif 2)one] &ci?

(A) aslez % 4 (B) H&uu
(C) eléle | i . (D) Yred
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048, o9 Waldet @Rl p(x) == —.x=0,12... A Aol Heasell Bue?
X
(A) 0.5 (B) 0.9 ~«e) 2 (D) 4
049, Wluicd WA Geatadle] YO sal D.
. —
(A) dRua wal ~ (B) @R wil
(C) uRAR vl (D) AsEs utzi
050. ol pr Ul rm BoslA yuld QA Al pg, py, wA 1 uajsil
(A) 0, 1w o? A (B) 1, 0 ual.6* &l
(©) 1,1 ua &° 8l (D)0, 1, 4& o &l

051. eurdlal seifl duoll Freeto] oty AL
(A) gt Al (B) ulEu sttract
(C) very 515 (D) afU FHIR

052, sl anclla qctgll Jual 3sull ozt Hd a HEZ eURdoll ¥onk
1R 5l slAEl UHA weliell B?

(A) fl WM2saiot 512 Reget g Aseeutcd Belly sz — 04?

(B) tl W2saiet g Regot A Aseyuct Welly asé - 01%

(€) l Mesaial, 205 WFes  FIH At WU Ase - 2092

(D) tll MRsalet” Ay Regot W2 ARYUA M ¥eall sz — 2042

053. Qladet [Aetzel 4@ A P0) =P(1), &2 dl m ol Byt
LA) 1.0 (B) 2.0 (C) 4.0 (D) 8.0

054, 3(ayalotell w2 wel QML
FOEHACA Bl

(A) e.ieueu'i sell aqj (B) el ayaysll 3yt 8
(C) HURML MR of Q- (D) el eqa1 5240
{-EA 1 ‘ —N
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055. 50 Yusvlis Y AUl w3 UE [Quada Ay oial udlawle] amitilet

52 & 7
(A) ARAAR B) ua
i (D) wslet-Nesadd
056. C3Hg 8loj 2(QR HA 82
(A) Mt (B) 8e (C) Jlet (D), 6386l

057, s wud Aoul WO A yagAa Guadla s8R 26 HauaAsdal
Becll Houadl clotcl ABA Y 7

(A) 226 (26 + 1) (B) 2626
(C) 26! (D) 26%%- 26!
058. (@ 13\,
ylal
(A) Y+u10L (B) U+ulL
(C) Y+et (D) U+ud
059. {(® °1sl.
(ot + aH
(A) Qo (B) Rouam
(C) (AatHtawy (D) N
5
960. 47¢,+> 52-iC, ol Bud 8.
im]
(A) 52°C, (B) 52C,4 (C) 51C, (D) 53C,

061, AlRAMl otcll arell oI gou ctrlell UHAH] 2l ?
(A) 1eco (B) 2000 (C) k070 (D) 2045

062, Heisa fellow. -
(A) course (B) coarse (C) cource (D) courase
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06J.

064.

D66.

067.
e

068.

069.
4

065.

(A)25,600

20l sellogetoll WRAMHL QL o U v &2 Al G3ct Aaal w2
56 ugl ctue 87 |

(A) widwell usld
(C) A 9 B ¢l

(B) @nagel Ad
@) Gudlsct U8l As uaL &

ag.0ll. Bl 8l 29 g Rgict A0 2
(B) Ruirall Rslc

(A) aRelactel Rgld |
(D) etcl signotell Rgic

(€) u@RA A Bgid

nd make a meaningful sentence::

Arrange the jumbled parts
homework / had done / thetteacher /they.

The students / asked/ if / their
(A) The students had done their homework if the teacher asked.

(B) The students asked the teacher if they had done their homework.
(C) Ifthe teacher asked the students, they had done their homework.
(D) The teacher asked the students if theyhad done their homework.

Q3L 3 Q udl x wA y A s yuHlsw ax +by +c=0 M AsnuAcl
3 o wad 2w b Y Yl M da A x uUA y Al

yedoluls
(A) —1
(C) 1

14 5130600010 R cldtel wauR 22,400 3 B. Al 16 sifloRell 16 (& auall
ol Fecl ala?

(B) 9ot
(D) -1 ¥l 1 ofl a2

(B) 20,480 (C) 4,096 (D) 40,960

et ¥ o

AML Ucte] AR Rcteel dll vlawua B.
(A) s @Ry (B) uypl 2wt Qe !
(D) aidtet o @R

(C) yol sunt cht

o
ke

e WE As goeall ) Qseu HHE 52 B %
WA elRlacle]] Rofl- | o

S@Wwla (B ap3 o ©Ovwa (D) asl T

Scanned by CamScanner



TR

070, A% el s A 02 etol] opeqore 4] 9 B?
(A) Qal awey A8 M2l Gags 53
(B) oyl viausll AAHN Qutetaien ue Y U A YA B
(©) @uotett AHE AR uRel ualel] vdanet 2w A AR A B,

(D) Guisct AQA

071, A A QAN AU AR5 Aoy Y ol A2=AUAB=T- A A -

AB+BA+I-(I-AY=__ g
(A) A (B) 2A (C) =A (D) -A

072. 2l s @Qseu AU Wl A cavuRd s 82
(A) BluH =52 * HA/ARLL
(B) wH = 352 x Alclly &Hcll
(C) AuH = vUfl * &Ml x Aeldl
(D) AWK = vlUll/ Aelcll » Ml

_073. WQc AR AQs A, x oL 58 Budl W (non-singular) .

(Aot-lyeAR) U2 M i
* x. 3 f @kﬁ”@h%

A=2 x Qx @~ T+
x 2 -x | y Ufﬂﬁ)ﬂg
B AT d
(A) S25% <2 A _-f
(B) 244 - 2 Rcatof] x ol ettll (Budl s ﬁ,LfnZ)r,T,’}
(C) x=2 pr (3% Aol
(D) x=- | ‘ F_:[zr__ﬂz,.zﬂi

074. WA B 1,2,3, 4, 5 ya 6 dvallell s WiRuie ‘2 seqy @AEa

yelQll R Aapyf @ B WHReA YHEA Qudetell wyopas
Aadl.
(A) 1.761 (B) 1.67! (C) 1.176 (D) 1.167
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075. CURcHl Bletl gl YUl WA y A ieso] 5
T grauMi WA B7 i g

(A) Y5 AR (B) Qu g () RBI (D) IMF
076. He not from the market e, (to return)
(A) had, returned (B) does, returned
(C) has, returned (D) did, return
077. A Hidtefl yeat AABAA ygio ol
(A) dyul yel A& Hiot (B) dyul yet A& i
(€) Bl e gL HidL (D) AsH Hed AU Hiay

_078. 84S GaloL Astett SHEIRAA YA Rcyizay u2 it 56 el
Ul HIZ Wlleet MR & ?

(A) HR Qs ¥y (B) M%R Mool et
(C) 1R Hs® (D) SIMELR dEl ‘

079. 6 el g€l ddctsul U 3 el yel aceanisll 4 otactsal wa
1 2teeslal ude s3lalAs Aes GUR sl A A Nsctaumi W B
3 Rl aoeslal SR a2llad 23 Al wuldl dNsaelell dvay dacll ?

(A) 500 <l w0¢l

(B) 500 &ll atduzq 750 <l el
(C) 750 &ll ctit¥ u2d 1000 &l A
(D)1000 &l cu

080, (\/5 + 1)5+ (Ji 2 1)5 ofl Bud 8.

(A) 58 .. (B) 582 2 (C) 42 | (D) a2
A8 SUANAA ctectstiot xucrtauea ] 53‘“’-’* ?

(A) Eau[@ “ (B) Qeidl

(©) Ud (D) W[5
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082. Feminine form of : ‘Horse’

(A) Calf . (B) Lot | (C) Mare (D) Horses
083. niojrel ey o1l UM Aell 3oy ey
(A) Yot (B) g
€05 (D) GURlsct U4 A5 el o1&l
084. 3a=5b=7ccdlazb:ic=? | '
(A) 3:5:7 (B) 15:25:35
£€) 35:21:15 (D) 15:21:35
085, ellzeimi astl R wd B, | b3 4
(A) Reat - ® 4, VFP
(C) HtnudLe (D) ugla

086, A x uUA y A YHGYA UM (YR U A A § W x U
y a2iell usHoitiis SlA dl x +y wdA x2y.

(A) 23l Heoitis 5 A

(B) c(2A0ll ueAGitS & 5l Hl2L6la <’ s gzc_e; 5

(C) a2l usoitis § 52l ool A ; e b 3

(D) raciat A3 Refled | i;%f@
087, WA Asgl A | S

(A) Y3t | (B) QR

(C) uellsll " ®) adls

’ 088. ﬂ UA x~N(l-1, 02) Al Z=(X“"',J.)_/G ('n [a.a?-l F(Z)=P(ZSZ)=

Lf n g E 2
(A) 7;’;{ 3  ®3 J——J At
1 1 ¢ ». N , —12 s

(©) 5+EIG it ) :E;Je n g
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089. wdl »sell .

(A) cleglag (B) (a(aGlﬁ[d
. K

090. % P(A)=0.8, P(B)=0.5,P(AUB) =06, Q P(ANB) oll By \f\o

4A) 0.7 (B) 0.8 (C) 0.4 (D) 0.6
091. Z-udleglell Buct Qottel ay & A gou uRscucuell urellsi

scUM wad 87

) 2 B) 4 D) 1

(A | (B) ©) 3 (D) (an@
092. Wesawagirl ______abasket of flowers, oA oS

(A) carrying (B). cartied 0®~ : o

(C) carry (D) carries | QL‘“NOQ o\‘3(o

L0

~093. UgpQ U x AA D & Fell SSU'A et yals m uA n MR
P(x > m+n)/(x>m)=P(x>n) 8 l U x o (A0t

(A) BUEl wacl pRUBRUEL (alstAHS) (A0l

(B) AR5 weal dsudaealad (adisla) @Qdzel

(C) AR5 uadralsu $HRs (dlMAs sl9ur) @QdRul
(D) ¥HLet (Actel el AL Y @QdQL

094, {xsd@s aulls SR alell dcel? Ay AHYs WA Gld et And
Ageil BeclHi olelel? 87
(A)23 Hl (B) 2y w|
(C) 22 H | (D) R4 w

- 095, %A% cacgelloll YA Yt wRel A B,

(A) et YA Heal AAdtell | (B) 8 W@ year auillgiel
(C) 9ot U@ yet eiel (D) dydl YR yea et
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096. <llsl Aol 1] @K Bos UAYA s (Recdl 21Aq B ?

(A) QRER ., (B) QReiE?
ey - AD) ouatorR
097, U 3 A wal B A [el:aly Ueolall B
/(A) o e ‘ (B) AnB=u
(©) A~B;nJ | , (D) B-A=u

098. U sl ABARML GSAT ~ 19 Ryeyefeal waslaHi el Hsa
w(el, L A Ao 9] oUH R,
(A) @51 RS VU Ao
(B) Ay tciet A AoR
(C) UeEA SAH AU e
(D) o8 2ol A AcllBatet Ace?

099, (2x —y +42)" ott [QectREl 5ot ULl fva B..
(A) 90 (B) 91
(C) 13 (D) A5 ugl o8l
100, ol ualey et ol ?sac-u 25l ©2LSlell BEL AvcUH
el & ? '
(A) 12.% (B) 8 % (C)'10% (D). 6%

01. ollatusiz (Type IT) ol oct A 5l USLRe] SWH B ?
(&) w3 uBscudt w2l A U Ao vrellsiz

(B) e uRscustt WA g2t wt sl sz A
(C) w1 uRscuetl il Ala uetl sl vells12 oll Al

(D) %12 URseusll WA A % aaa vcllal? ol A

102, yejeRmi adl yaidl A do ysteell datue 3 ?

(A) Al (B) ulsa
- (©) ulu@e (D) eldstellet
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103. A ol Yu Asellonad sy Beell Joy @ R =

/(A) 1 (B) o
(C) =1 (D) 0

104. m 612 WA n AU UsetcA Aol yyqaayoll GFA ARl G B

awe? Aoll AYGEAe{l vl A R,
(A) m+n+1 (B) 2m+n -1
AC) m+n-1 (D) GURLstt Q4 o5 UL 18l

105. Q Qo <2 sl Uci AXERRA 53 D,

(A) Yot clatel €2 B) U4 €32

(C) Slet Mol 22 | (D) WeFH AlLBIL 2
106. a2l ‘Aozt 516RAA ul§ AsA deolNee! ol W UAL SUR UL ?

(A) €SS | * 4B) 1eus

(C) ey (D) ES ¢

107, scusRe Aoyoll-wRell A otell
(A) clellelR0lell dlmHistoll atutRl (B) ays Al Gustell

£C) [ctdetcdatall ‘et 2l - (D) Yo UR ok Moinall

108. FEudlaw 2 F=5,%S;" 8l Rk g auia?
SA)S} >8] (B) 8! <8}
(©) s? =S} (D) Guset AL As uQ otel

109. 511 Yetalle] cluicejat (GUotM) Rl
(A) AL y (B) snlgaun

(C) uotgauy (D) @egeun
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110, AR ue yare A Sl A Ay ue &d.

(A) -rg,- ~AB) g3 (C) ar (D) ar®

111. w3l vl Yoohololy Recud ol eofac @ccuad A9 s
Rccul &€ audlell otell

(A) el R (B) Hlzell
(C) ollelE (D) AHUHELUE

/m. dzag dull Aed
(A) a5 uniet wilel EAladl
(B) als dMtel A Elacl duy
(C) As yHtol Gwest el duy
(D) As wMot WA e2lddl 2wy

113, 2s€l tilotl Agiqale W Asothgrelcil s el wdd ?

(A) AQiE A(B) BHELALE
(C) Qecle (D) st
14, ol daaa QoeiialdGls @stdet wietal W3t A3
A cllHi A1 B, ‘
(A) 38 (B) ucl Aat
(C) Helctalllely (D) AsH kA&

115. x ol (Bt St w’e_ﬂéﬂ 7,20, 18, 10, x oll Htaus 14 8l
(A)al5 (B) 14 ©n . (D16

d
16A ﬂ =10 x('n—z.:
A y =log. roggt i

(A) e - (B'):llxv~ | ©x Do
117, ‘AU’ atoeall yafacyall q0€ ¥UA
(A) ulsn . (B) daia

© amBst (D) oll@ell
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(18, As A Aell 6 A iy wyed B- ol Aol WA s
T qBual W2 AR ABA (Servant) Ay q A gecll A uuia

R scll 25?

(A) 21845 (B) 87380
(®) 262140 (D) s Yol dél.
119, Mepraul as2oll Batct dzcl ustiell d@siz @ HAA B?
(A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4
120. ‘cltot§’ ofl Ul sl criHl A ?
(A) yi{e (B) ‘1(:‘-[5
(O) 1ese (D) 2¢€R

121. (1A A sdclcoll AU Wl (Asey sl
AR BUSLR A €l caucslR. |

(A) ®q 513 dg URLux
(B) ¢l syl ucet uqg
(C) w2l B U2 AH cclot 5 ARTA
(D) uigct ¥ vl ollona uicl iq

22. Al 8,2,= of Agj ue & &A?
A : f
(A) 2 (B) 4 (C) 1/8 (D) 1/4

123. A'16 QaelRAou @l ¢ elAsa@iol A3 UUR 5U(5 Uejsh
(1, 1),(2, 10), (3, 3), (4, 4), (5, 5), (6, 7), (7, 2), (8, 6), (9, 8), (10, 11),
(11, 15), (12, 9), (13, 14), (14, 12), (15, 16) U4 (16, 13) QA A
RUARNAN YeHoitis And), '

(A) 0.8 (B) 0.7
(C) 0.6 (D) As yg ol
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124. ollAetiniiell 2@ L TETEN | 5(Qe] ot osaUAl
(A) QR i A6 (B) zietc® 33 43
(C) Qaleell A2 (D) %2l[@os £Q
125. wULR bxy ¥l byX 0l Yot A& R r ol [Rauoll
(A) ot (B) ol vl DRl

(C) 2yl (D) Gusct U4l As UG (&l

126. A uet x ¥R y Al Uedojuis 0.6 uA ueQUWL 488, ¥ UA
x o QUL 9 &2 Al y U of Y@t [Quctot 8.
(A) 4.8/(3%0.6) (B) 046/(4.8%3)
(C) 3/(4.8%0.6) (D). 4.8/(9%0.6)

127. oen? Bua sl Al AELeL (GNP) =
(A) stll wicl®s Aetel (GDP) + 94 [@Qel smgl

(B) 51l wictRs Qela (GDP)— Y& (A23ll srugll
(C) 5120l wicdRs Vel (GDP) - Y& uAat A
(D) 5120l wicRs Ueldl (GDR) — AR

128. iJeRl Alyum, JRidatl sl oie? Gl ect?
SA) Yzd (B) W0ie?
(C) sscl Wt (D) Qutana

129. X1, %2, UR x3 oll (trivariate) AU (AR, A oul ¥ sa
ugHoiuls Asuul 5 Bedl & WU ogldu usvioiuis sat
Ueioltls 5l saude aloll ot AU AU R¥3=__

(A) (1-8)(1+28)/(1+8)

(B) [(1+8)-(1-8) (14 26)]/(1+ )
(C) (1+8)(1-28)/(1+ 5)

(D) (1-8)(1-28)/(1- 5
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134.

135.

136.

Correct the spelling
(A) llustration (1) Hlusteration

(C) Tustration | (D) 1lustretion

AlHIo WML 68 % Uadlsall g Al Acl BRI
(A) ¥+ dqds [Auast (B) ¥+2 YHIQd Ructst
(C) ¥+ ¥R [QUctet (D) 7+ u@d Ruca

.org, .gov, .com, .edu A ¢ B?

(A) YoRRalM (B) SRBetAM
(C) sl (D) s2aalat

. aR2te vt 3l Al Hiuasi 2w @

(A) 10 c{i ¥oRel AlSL AU J2impA D Ad wu

(B) A or cnfui woRell AUl 42 Becti afopd B AR vkl
(C) 10 criHi ¥eHell 10,000 Bl A FEG A B AN vt
(D) As % ardul ¥l 10,000 AL A28 32 BA B AR B

sl vissicauall Us gl ARSI gL UL ?
(A) otale | (B) g=@n

(C) sid (D) eals

ot Gelaletl el 9 B2
(A)ouasl Hizel Gelot (B) clladl g1t wedl Gl

(©) ol 23 e Gl . (D) od u3 2det d

4% 5w AQsA U@ct dsttctall § GARY AGA?.
(A) &R - (B) ua

(C) et (D) wAHiell Asul el
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137. eABl200 Ys(2 li-:""“ Lol s
wal 1ot &

(A) aelogut (B) 3us
(€) GQau (D) =Ax

138. weud ol Bt 30 & AA foy o3 635 Q2Ql s QAR ?
(A) Ruél (ARl (B) Yy Rd28
(C) Qadet [@AcQL -~ (D) Wz (Aet8t

139. waivey yedtol AeUl
(A) 1 (B) o (C) 4 (D) 0

-140. We cannot take U-turn from here.
(A) a (B) an (C) the (D) now

141. dses? dREAl v wegu@ell 20112124 atdlollol 2w lj%’ol |
dgerAeiml sl (BeetHi Wl dy oflell &7

(A) sial (B) uARsisl
(C) el6le ' (D) oleilusis
142, UsR Bud -vlle =" g0 -w~""
o, Ui .
fA) QueilEHe (B) 4o (Bt
(C) <8l (D) WA

1430 1A 3 Mx() R x uet of Yl ¥ QA B A y = () B A

o] Ytlld 4’5 (QRa My (1) = A
(A) > M (1) (B) ¢*® M (1)
(C) eltlb Mx(_l_t)_) (D) eﬂl Mh(b)
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144, Convert the following sentence into indirect speecil :
3 Alpa said : “HowcleverIam !”
(A) Alpa exclaimed that she was very clever.
(B) Alpaasked thatlam very clever.
(C) Alpasaid thathow clever]am.
(D) Alpatold thatlam very clever.

- 145. AH= s
a2y, A=UHIAR HEas
H =Rl Hb2US
= JJQTiR Htaus

(A) G (B) G? . (C) G13 (D) G2

146. 4G Al 5cll 20 % WU B, A Wit u@ 52y yoeu 250 et B?

(M) 25 (B) 20 () 16% . (D) 12.5
147, 932 Teloll A acuet A g o aa_{ B Bl Hcten B? «%b A
(A) del? (B) 0Slolel
(C) Raut§ 3R (D) et N
148, HicR AQMI AL Sl sURA UL Al otell. E
(A) et | (B) yals E
NP A\ B (D) Y2t f
| i
A49. §51Q" Aot yau Qv | k1
(A) vgdlel i . (B) sy |
(C) Guue E RS S \(D) Heaue Al
150. @ictizoll caypuay —(n - uqc—nson xué) .
(A) Xn-X, ‘ 51 (B) Xn?
(C) Xn +X, Al o (D) GuAset U4l A5 U A
:-;A ns r.:/— TN
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